



## ERRATA Nº01 EDITAL Nº 42/2017 VAGAS REMANESCENTES

### Onde se lê:

ATIVIDADES	DATAS
Publicação do Edital.	18/10
Período de Inscrição online.	20 a 28/10
Divulgação do resultado da Inscrição online.	30/10
Interposição de recursos da Inscrição.	31/10 e 01/11
Publicação do resultado após recurso na website do IFAM: www.ifam.edu.br	04/11
Período de Matrícula – 1ª Chamada	06 a 10/11
Período de Matrícula – 2ª Chamada	13 e 14/11

### Leia-se:

Publicação do Edital.	18/10
Período de Inscrição online.	20 a 31/10
Divulgação do resultado da Inscrição online.	30/10
Interposição de recursos da Inscrição.	31/10 e 01/11
Publicação do resultado após recurso na website do IFAM: www.ifam.edu.br	04/11
Período de Matrícula – 1ª Chamada	06 a 10/11
Período de Matrícula – 2ª Chamada	13 e 14/11

Rodrigo Fernandes Fonseca  
Coordenador Substituto  
Portaria Nº GR/IFAM 1.228 de 29/06/2017

Manaus 19 de outubro de 2017